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Врбас -- Премијер Александар Вучић је рекао да не жели "политички ријалити", као и да
неће обавештавати новинаре када ће и да ли жели са неким да се састаје.

  

  

"Политика није трговина, ја нисам трговац и нећу да учествујем у медијском ријалитију",
рекао је лидер СНС.

  

Вучић је тако одговорио на питање новинара о састанку који би наводно требало да има
са Николићем. Како је раније речено за Б92 из Николићевог окружења, они "очекују
састанак са Вучићем током дана".

  

"Ја нисам трговац да нешто продајем или купујем. Не желим да учествујем у ријалитију,
који ви правите и намећете...Кад будем с неким желео да се видим, то ћу учинити, а да о
томе не обавештавам вас, не пада ми на памет", рекао је Вучић.

  

За њега, додао је, политика није трговина, није никад била и неће бити.

  

Како је навео, Николића веома поштује, али није трговац.

  

"Сешћу и разговараћу, ако је то у реду, онда добро, ако није, шта да радимо", поручио је
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Вучић.

  

Подсетимо, председник Николић и премијер Вучић би могли да се састану током дана,
речено је за Б92 из Николићевог окружења.

  

Исти извор је раније навео да је постојала телефонска комуникација бившег и садашњег
лидера СНС, као и да су се крајем прошле недеље чули "помирљиви тонови".

  

Николић је јуче за "Курир" рекао да "још чека на договор са Вучићем".

  

Пред Србијом су нова турбулентна времена, многи једва чекају да Србију уруше и
да је дестабилизују

  

Пред Србијом су нова турбулентна времена, многи једва чекају да Србију уруше и да је
дестабилизују, а ми им поручујемо да ћемо Србију да чувамо и сачувамо, поручио је
премијер Александар Вучић из Врбаса.

  Премијер је данас у Врбасу поводом радова на реконструкцији школе "Петар Петровић
Његош", а у разговору са грађанима, који су га дочекали, рекао да нико не сме и не може
ни да помисли да ће нашу земљу да дестабилизује или уруши.
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  - Нека нова турбулентна времена су пред нама, Бошњаци траже ревизију пресуде МСПза геноцид, Хашим Тачи тражи улазак у УНЕСЦО и Савет Европе, а многи у Србији једначекају било какву нестабилност, не би ли Србија ослабила... - рекао је Вучић.  "Поручујем им да ћемо Србију да чувамо и сачувамо - рекао је Вучић.  Како је рекао, у Врбас је дошао, каже, због реконструкције школе, која је важна као исвака београдска школа, и треба да има исте, ако не и боље услове за наставу.  - Мора да се води рачуна о читавој Србији и сваком њеном појединцу и посебно обудућности деце - рекао је председник српске владе.  (Танјуг)  
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